21.05.20
ROZWIAZYWANIE ROWNAN 3

1. Sprawdz, czy potrafisz:
a) Co to znaczy rozwigza¢ rownanie?
b) Rozwiaz rownania:
" m-48=3

= 6k =35

= 2x+3=6

Celem naszej dzisiejszej lekcji jest, doskonalenie umiejetnosci rozwigzywania rownan.

To musisz umiec.

Obejrzyj uwaznie wszystkie filmiki:
https://www.youtube.com/watch?v=4KB2YL SV9gU
https://www.youtube.com/watch?v=GIMr4Ee6DbY
https://www.youtube.com/watch?v=GIMr4Ee6DbY

2. Rozwiaz réwnania: ; : :
Strony rownania mozemy

ze sobg zamieniac:
97 =2x-5o0raz2x-5=97
to te same rownania.

a) 97 =2x-5 c) 17=11-12x
b) 43 = 7 + 9x d)3=§—1


https://www.youtube.com/watch?v=4KB2YLSV9gU
https://www.youtube.com/watch?v=GIMr4Ee6DbY
https://www.youtube.com/watch?v=GIMr4Ee6DbY

3. Zapisz rownania w prostszej postaci i je rozwigz.

a) 2x-3+x=8 c) 3x-2x+3=1 e)%=10
b) 3-5x-7=3 d) X _ 4 f) 3x-5+21x=10

5. U6z i rozwiaz odpowiednie réwnania:

a) @

p=28

20(0(




d)

210/ 28
48

6. U6z i rozwigz odpowiednie rownania:

il o266 1 O, . Ad 4 1 ”
3x
2x 7. Obwod szesciokata pokazanego
2y obok jest rowny 40 cm. Oblicz dtu-
X 5 . . 5
gosci bokow tego szesSciokata.
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